

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Мумтоз Назири на тему: «Совершенствование механизма обеспечения учреждений высшего профессионального образования кадровым потенциалом на рынке образовательных услуг (на материалах Республики Таджикистан)», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - сфера услуг)

В условиях ускоренного экономического роста и изменения ситуации в стране во многом зависят от решения проблемы развития сфере услуги его отраслевых составляющих рыночной экономики. В этой связи, исследование проблем, условий, особенностей и основных направлений обеспечения высшего профессионального образования кадровым потенциалом в условиях трансформирующейся экономики Республики Таджикистан является актуальным и имеет не только теоретическое, но и практическое значение. В связи с этим актуальность темы диссертационной работы Мумтоз Назири является бесспорной.

В диссертации автором достаточно четко обоснована цель диссертационного исследования, для достижения которой поставлены и решены соответствующие задачи.

Особое внимание в работе уделено изучению теоретико-методическим основам обеспечения на рынке образовательных услуг кадровым потенциалом учреждений высшего профессионального образования.

Особый интерес представляют результаты проведенного анализа научно-исследовательской и методической работы ППС учреждений высшего профессионального образования в Республике Таджикистан, а также действующих кафедр в ТГУК за 2019-2020 учебный год, где необходимо усилить работу для роста уровня научно-исследовательской работе с молодыми преподавателями и повысить качество оказания образовательных услуг в условиях недостаточности финансовых средств и усилении конкуренции.

С другой стороны, соискатель правильно отметил, что одной из приоритетных задач современной модели образования является поиск оптимального механизма повышения качества кадрового потенциала УВПО, а также оценки качества и востребованности образовательных услуг посредством создания прозрачной объективной системы оценки достижений учащихся.

Предложенные основные направления кадровой политики университета позволят укрепить свой кадровый резерв из числа выпускников вуза. Проведенное исследование позволило автору сформулировать приоритетные

направления обеспечения учреждений высшего профессионального образования кадрами в Республике Таджикистан в условиях конкуренции.

Диссертационная работа содержит научную новизну, выстроена в логической последовательности.

Вместе с тем автореферат диссертационной работы имеет и недостатки:

1. В автореферате недостаточно отражены выявленные особенности и задачи кадрового обеспечения учреждений высшего профессионального образования на рынке образовательных услуг в современных условиях.

2. Автором в работе предложен «Блок схема совершенствования организационно-управленческого и кадрового обеспечения научно-образовательной деятельности УВПО». Однако эта блок-схема недостаточно раскрыта в автореферате.

В целом указанные недостатки не влияют на положительную оценку выполненного диссертационного исследования.

Диссертационная работа является завершенной научно-исследовательской и квалификационной работы. Приведенный в автореферате список опубликованных работ, свидетельствует о том, что в них достаточно подробно отражены результаты выполненного исследования.

В целом диссертационная работа Мумтоз Назири соответствует требованиям, предъявляемым ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения искомой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - сфера услуг).

Заместитель директора
Института экономики и демографии НАНТ,
д.э.н., профессор



Мирсаидов А.Б.

Адрес: Республика Таджикистан, г. Душанбе, ул. С.Айни 44 Сайт: www.ied.tj
E-mail: info@ied.tj

Подпись доктора экономических наук, профессора Мирсаидова А.Б. заверяю:

Начальник отдела кадров ИЭД НАНТ



Курбанов Э.Т.